
В Кемеровской области собственнику нежилого помещения предъявлено обвинение

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 56-летнему собственнику нежилого помещения предъявлено обвинение в совершении преступления предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть 2 лиц).

По версии следствия, обвиняемый, являясь сособственником нежилого помещения, решил выполнить строительные работы по организации проема на фасадной стене здания. Не имея проектной и иной документации, необходимой для производства работ с нарушением целостности несущей конструкции стены здания, нанял за вознаграждение 3 вольнонаемных рабочих, не имеющих специального строительного образования. В результате обрушения части жилого дома 31 мая 2016 года с травмами различной степени тяжести в больницу госпитализировано 3 жителей дома. Позже в ходе поисково-спасательных работ под завалами обнаружены тела 2 погибших жителей дома. В настоящее время их личности их установлены. Пострадало 16 жилых квартир, а также нежилые помещения, входящие в состав многоквартирного дома.

Предположительно причиной обрушения части дома могло стать ослабление несущих конструкций здания. На 1 этаже дома располагался магазин, где проводились ремонтные работы, в нарушение предусмотренных для подобного вида работ правил безопасности. На данный момент осмотрено место происшествия и прилегающая к нему территория, допрошены в качестве свидетелей жители квартир пострадавшего дома, всего 58 человек. В рамках расследования назначены судебно-медицинские экспертизы, а также судебно-строительная экспертиза, которая достоверно определит причину произошедшего.

В настоящее время решается вопрос об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу, Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1044025>

